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„Kluci byli odhodlaní udělat pro zlato všechno. Vybojovali si tu možnost hrát ve finále a já
si myslím, že na ledě nechali všechno,“ hodnotil po finálovém duelu trenér Milan Razým.
„Vím, že se říká, že lepší je radost z bronzové medaile, ale už jsem klukům říkal, že oni ten
bronz odmítli a šli bojovat o zlato. Stříbro je víc než bronz a oni pro nás vítězi jsou. Ten,
kdo předvede svůj maximální výkon, je taky vítěz.“

Společně si olympijský hokejový turnaj užili. „Na prvním velkém turnaji kluci obstáli. Medaile by je
měla zavazovat a motivovat k další práci, aby si mohli plnit své hokejové sny,“ dodal Razým.

A že olympijské stříbro, navzdory finálovému zklamání, motivuje, vnímají i sami hráči. „Celý turnaj
byl skvělý. Do budoucna je to pro nás motivace jako kráááva. Tenhle úspěch nám pomůže posouvat
se vpřed, a ještě víc na sobě makat,“ uvažoval asistent kapitána českého výběru Filip Novák.

Parta, ve kterou se mladí hokejisté dokázali semknout, ukázala svou sílu. „Bylo to super, to už asi
jinde, než na velké olympiádě, nezažijeme. Parta tady byla výborná, i proto jsme to dotáhli takhle
daleko. Je to pro nás úspěch a velká motivace do budoucna,“ ujistil benjamínek týmu obránce Lukáš
Kachlíř a gólman Jan Láryš doplnil: „Ocenil bych celou partu, byli jsme se za sebe. Všechno jsme
dělali společně.“

Společně si z olympijského turnaje odvážejí kromě stříbra také spoustu cenných zkušeností.
„Odnáším si hlavně tempo zámořského hokeje, které bylo úplně jiné než v zápasech s evropskými
týmy,“ prozradil Láryš.

Jejich stříbrný úspěch neunikl pozornosti české hokejové komunity i veřejnosti. Po očku je sledoval i
Radim Rulík, trenér národního týmu A. „Obrovská gratulace hráčům i všem trenérům ke skvělému
umístění na Olympijských hrách mládeže v Koreji. Stříbro je velký úspěch a příslib do dalších let,“
vzkázal na dálku Rulík a Martin Straka, hokejový vítěz z Nagana doplnil: „Každý úspěch se cení,
obzvlášť v hokeji v dnešní době. Věřím, že si toho budou vážit, my jsme takové možnosti v jejich věku
neměli. Do hokejového života se jim taková zkušenost bude hodit.“
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